

中共安徽省物业管理协会功能型支部委员会 安徽省物业管理协会文件 安徽省物业管理行业工会联合会

倡议书

各有关单位，广大物业行业党员、职工：

近期，我国疫情多发频发，特别是我省多地区出现疫情病例，疫情防控形势严峻复杂。为认真贯彻落实国务院和省委、省政府关于疫情防控工作的部署要求，进一步做好当前疫情防控工作，积极配合各级党委政府推动疫情传播风险有效管控，同心合力坚决打赢这一轮疫情防控战，切实扛起“防控一线在物业”的光荣使命。现就持续做好阻断疫情扩散期间物业管理与服务工作提出如下倡议要求：

一、提高政治站位，充分认识当前疫情形势

当前，新冠疫情出现新变化、新形势，为疫情防控工作带来了新挑战、新要求。各有关单位、广大物业行

业党员、职工要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话指示精神，全面落实党中央、国务院决策部署，坚持人民至上、生命至上原则，坚持“外防输入、内防反弹”总策略，切实提高政治站位，充分认识当前疫情防控工作的重要性、紧迫性，积极主动投身疫情防控主战场，把疫情防控工作作为一项重大政治任务来抓，坚决担负起疫情防控的应尽之责，守住不出现疫情规模性反弹的底线，切实为国家和社会分忧。

二、掌握科学方法，织密筑牢疫情防线

要进一步加强思想引领，组织员工学习防疫知识，切实掌握科学防疫方法。在加强自身防疫同时，加强门岗管控和人员进出的排查防控，规范执行政府对防控工作的要求，落实人员进出戴口罩、测体温、查验“安康码”“行程码”等常态化防控措施。加强园区消毒消杀，特别是岗亭、单元大堂、电梯轿厢、入户门厅、生活垃圾桶、生活垃圾堆放点等重点场所，以及电梯按钮、门把手、楼梯扶手等公共部位，增加消毒频次，织密筑牢疫情防控的“第一道”防线。

三、深入了解需求，不断提高服务水平

利用业主微信群、小区宣传栏等载体，做好防控措施的宣传解释工作，避免产生矛盾纠纷。发挥各单位学雷锋志愿服务队作用，结合党史学习教育计划和减少人员聚集的需要，深入开展“我为业主办实事”活动，如：为居家隔离人员提供代买代购服务，为孤寡老人、特困人员残疾人等特殊群体提供暖心服务。

四、加强宣传教育，塑造良好行业形象

各有关单位要在企业内开展疫情防控宣传教育，当好疫情防控知识的宣传者、疫情防控措施的坚定执行者、网络正能量的践行者和传播者。教育引导员工不造谣、不信谣、不传谣，不散布和转发虚假信息，自觉抵制反驳不科学、不文明、不负责任的言论，营造良好的疫情防控舆论环境。另一方面，做好本单位疫情防控经验、措施、办法的总结，对涌现出来的先进个人、典型事迹、优秀经验，及时报送安徽省物业管理协会秘书处。

严峻复杂的疫情形势，再次考验着物业人的责任担当，希望广大的物业服务行业企业、党员、职工，努力营造万众一心、战胜困难的浓厚氛围，坚定信心，科学

防控，把各项防控工作做实做细，坚决打赢这场疫情阻击战！

中共安徽省物业管理协会功能型支部委员会

安徽省物业管理协会 安徽省物业管理行业工会联合会

2022年3月24日